

Sistema Informativo del Casellario

Certificato del Casellario Giudiziale

(ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 14220/2024/R

Al nome di:

Cognome

BRAMBILLA

Nome

MARTA

Data di nascita

30/04/1983

Luogo di Nascita

VIMERCATE (MB) - ITALIA

Sesso

Œ

sulla richiesta di:

INTERESSATO

per uso:

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITO IN

OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA 14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI MONZA

MONZA, 16/04/2024 09:55



IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CERTIFICATIVO

IL FUNZIONARDO



Sistema Informativo del Casellario

Certificato del Casellario Giudiziale

(ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

Al nome di:

Cognome

GALBUSERA

Nome

ERNESTO

Data di nascita

08/04/1956

BARZAGO (LC) - ITALIA

Luogo di Nascita Sesso

per uso:

M

culla riabianta di

sulla richiesta di:

INTERESSATO

INTERESSAIC

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITO IN

OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA 14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI MONZA

MONZA, 08/02/2024 09:37

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CERTIFICATIVO

CERTIFICATO NUMERO: 5505/2024/R



Sistema Informativo del Casellario Certificato del Casellario Giudiziale

(ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 13582/2024/R

Al nome di:

Cognome

MELI

Nome

VINCENZO

Data di nascita

23/12/1956

Luogo di Nascita

COMISO (RG) - ITALIA

Sesso

М

sulla richiesta di:

INTERESSATO

per uso:

AMMINISTRATIVO (ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI MONZA

MONZA, 10/04/2024 11:27



IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CERTIFICATIVO (908 ØNA MARCO)



Sistema Informativo del Casellario Certificato del Casellario Giudiziale

(ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 14193/2024/R

MARCA DA BOLLO

Al nome di:

Cognome

TETTAMANZI

Nome

MARIA GIOVANNA GIUSEPPINA

Data di nascita

19/03/1960

Luogo di Nascita

VEDUGGIO CON COLZANO (MB) - ITALIA

Sesso

F

sulla richiesta di:

INTERESSATO

per uso:

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITO IN

OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA 14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI MONZA

MONZA, 16/04/2024 09:42



IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CERTIFICATIVO



Sistema Informativo del Casellario

Certificato del Casellario Giudiziale

(ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 14201/2024/R

Al nome di:

Cognome

SANVITO

Nome

FRANCESCA

Data di nascita

01/07/1978

Luogo di Nascita

LECCO (LC) - ITALIA

Sesso

_

sulla richiesta di:

INTERESSATO

per uso:

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITO IN

OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA 14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI MONZA

MONZA, 16/04/2024 09:47



IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CERTIFICATIVO

IL FUNZIONAFO Mareo CORONA



Sistema Informativo del Casellario Certificato del Casellario Giudiziale

(ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 14236/2024/R

Al nome di:

Cognome

BIANCHI

Nome

SABRINA

Data di nascita

29/08/1969

Luogo di Nascita

MILANO (MI) - ITALIA

Sesso

F

sulla richiesta di:

INTERESSATO

per uso:

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITO IN

OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA 14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI MONZA

MONZA, 16/04/2024 10:12



IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CERTIFICATIVO

IL FUNZIONARIO



Sistema Informativo del Casellario Certificato del Casellario Giudiziale

(ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 14226/2024/R

Al nome di:

Cognome

DEL FATTI

Nome

MARILENA

Data di nascita

28/04/1959

Luogo di Nascita

TIRANO (SO) - ITALIA

Sesso

F

sulla richiesta di:

INTERESSATO

per uso:

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITO IN

OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA 14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI MONZA

MONZA, 16/04/2024 10:00



IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CERTIFICATIVO
(OBONA MARCO)



Sistema Informativo del Casellario

Certificato del Casellario Giudiziale

(ART, 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 14237/2024/R

Al nome di:

Cognome

BEZZI

Nome

ROSANNA

Data di nascita

29/04/1956

Luogo di Nascita

BOVISIO MASCIAGO (MB) - ITALIA

Sesso

F

sulla richiesta di

INTERESSATO

per uso:

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITÒ IN OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA 14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI MONZA

MONZA, 16/04/2024 10:12



IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CERTIFICATIVO





Sistema Informativo del Casellario

Certificato del Casellario Giudiziale

(ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 14138/2024/R

Al nome di:

Cognome

CAZZANIGA

Nome

SERGIO GIANNI

Data di nascita

24/05/1957

Luogo di Nascita

BESANA IN BRIANZA (MB) - ITALIA

Sesso

M

sulla richiesta di:

INTERESSATO

per uso:

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITO IN

OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA 14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI MONZA

MONZA, 16/04/2024 09:08



IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CERTIFICATIVO

IL FUNZIONARIO Mator CORONA



Sistema Informativo del Casellario

Certificato del Casellario Giudiziale

(ART, 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

Al nome di:

Cognome

PEREGO

Nome

RENATA FRANCESCA

Data di nascita

04/04/1967

Luogo di Nascita

CARATE BRIANZA (MB) - ITALIA

Sesso

F

sulla richlesta di:

INTERESSATO

per uso:

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITO IN

OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA 14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI MONZA

MONZA, 16/04/2024 09:55



IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CERTIFICATIVO

CERTIFICATO NUMERO: 14221/2024/R

IL FUNZIONARIO



Sistema Informativo del Casellario Certificato del Casellario Giudiziale

(ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 14190/2024/R

Al nome di:

Cognome

RIVA

Nome

IVANO

Data di nascita Luogo di Nascita 19/07/1978 MARIANO COMENSE (CO) - ITALIA

Sesso

M

sulla richiesta di:

INTERESSATO

per uso:

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITO IN

OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA 14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI MONZA

MONZA, 16/04/2024 09:39



IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CERTIFICATIVO

IL FUNZIONARIO Marco CORONA



Sistema Informativo del Casellario Certificato del Casellario Giudiziale

(ART, 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 14231/2024/R

Al nome di:

Cognome

CASU

Nome

GIOVANNI BATTISTA

Data di nascita

30/03/1953

Luogo di Nascita

SETTIMO SAN PIETRO (CA) - ITALIA

Sesso

M

sulla richiesta di:

INTERESSATO

per uso:

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITO IN

OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA 14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI MONZA

MONZA, 16/04/2024 10:04



IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CERTIFICATIVO

IL FUNZIONARIO



Sistema Informativo del Casellario

Certificato del Casellario Giudiziale

(ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 14182/2024/R

Al nome di:

Cognome

VILLA

Nome

FABRIZIO

Data di nascita

25/07/1967

Luogo di Nascita

BESANA IN BRIANZA (MB) - ITALIA

Sesso

М

sulla richiesta di:

INTERESSATO

per uso:

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITO IN

OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA 14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI MONZA

MONZA, 16/04/2024 09:35



IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CERTIFICATIVO

IL FUNZIONAIRIO



Sistema Informativo del Casellario

Certificato del Casellario Giudiziale

(ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 14207/2024/R

Al nome di:

Cognome

PIROVANO

Nome

GABRIELE GIOVANNI

Data di nascita

18/06/1978

Luogo di Nascita

BESANA IN BRIANZA (MB) - ITALIA

Sesso

M

sulla richiesta di:

INTERESSATO

per uso:

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITO IN

OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA 14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI MONZA

MONZA, 16/04/2024 09:49



IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CERTIFICATIVO

IL FUNIZIONARIO Merco CORONA



Sistema Informativo del Casellario

Certificato del Casellario Giudiziale

(ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 14209/2024/R

Al nome di:

Cognome

FERRARI

Nome

ETTORE CRISTIANO

Data di nascita

28/09/1952

Luogo di Nascita

BESANA IN BRIANZA (MB) - ITALIA

Sesso

M

sulla richiesta di:

INTERESSATO

per uso:

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITO IN

OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA 14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI MONZA

MONZA, 16/04/2024 09:51



IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CERTIFICATIVO

Marco CORONA



Sistema Informativo del Casellario

Certificato del Casellario Giudiziale

(ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 14183/2024/R

MARCA DA BOLLO

Al nome di:

Cognome

SPINELLI

Nome

MARCELLO

Data di nascita

19/08/1957

Luogo di Nascita

BOMBA (CH) - ITALIA

Sesso

М

sulla richiesta di:

INTERESSATO

per uso:

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITO IN

OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA 14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI MONZA

MONZA, 16/04/2024 09:36



IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CERTIFICATIVO

IL FUNZIONA Marco CORONA